



Tisztelt Választópolgárok!

A 2018. október 07. napjára kitűzött időközi polgármester-választás eddig megtörtént eseményeiről az alábbiakban tájékoztatom a Tisztelt Olvasót!

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 307/G.§ (1) bekezdése szerint: polgármester-jelöltet 2018. szeptember 03. napján 16 óráig lehetett bejelenteni az ajánlóívek leadásával. A polgármesterjelölt állításhoz az ajánlóíven 150 érvényes ajánlás volt szükséges a választópolgároktól.

Városunkban az ajánlóívek kiadása és az ajánlások gyűjtése, az ajánlóívek határidőben történő leadása zökkenőmentesen, megtörtént. Az ajánlóívek kiadását, az ajánlások ellenőrzését a Helyi Választási Iroda munkatársai határidőben elvégezték, a jelöltek nyilvántartásba vételéhez szükséges iratokat a Helyi Választási Bizottság részére előkészítették, a Helyi Választási Bizottság a jogszabályi rendelkezéseknek megfelelő jelölteket határidőben nyilvántartásba vette. Ajánlások leadásának sorrendjében: *Dobozi Róbert* független jelölt, *Kalmár Dávid* a Magyar Munkáspárt jelölő szervezet jelöltje, *Kovács János* független jelölt, *Molnár Péter* független jelölt kerültek nyilvántartásba vételre. Minden jelölt megfelelt a jogszabályi előírásoknak, becsatolt minden szükséges nyilatkozatot, kitöltött nyomtatványt. Jelölt nyilvántartásba vételi kérelem elutasítására nem került sor.

A polgármester-jelöltek nyilvántartásba vételére biztosított határidő lejártát követően: 2018. szeptember 03. napon 16 óra 15 perckor kezdődő ülésen a Helyi Választási Bizottság kisorsolta azt a sorrendet – a jogszabályi előírásoknak megfelelően -, amely sorrendben a jelöltek a szavazólapon is szerepelni fognak az időközi választáson.

A szavazólapon történő megjelenés sorrendje:

1. Molnár Péter független jelölt, 2. Kovács János független jelölt, 3. Kalmár Dávid Magyar Munkáspárt (rövid név: Munkáspárt) jelölt, 4. Dobozi Róbert független jelölt.

A polgármester időközi választásával kapcsolatos az Újszász Város Helyi Választási Bizottságának döntéseit az önkormányzat honlapján (www.ujasz.hu) tudja megtekinteni, nyomon követni tekintettel arra, hogy a Választási Bizottság döntései nyilvánosak.

Az időközi választás előkészítésével kapcsolatos feladatok ellátására az újszászi polgármesteri Hivatalban (5052. Újszász, Szabadság tér 1.) Helyi Választási Iroda működik. Telefon: 56/552-022. e-mail: titkarsag@ujasz.hu.

Kérdéseikkel, kéréseikkel forduljanak hozzánk bizalommal!

Újszász mindenek előtt!

Tisztelt újszászi lakosok, kedves barátaim!

Dobozi Róbert vagyok, az Önök független polgármesterjelöltje.

Nős vagyok, feleségemmel idén ünnepeljük a 25 éves házassági évfordulónkat. Két gyermekünk van. Újszász az otthonunk.

Mezőgazdasági pályázatíróként, vidékfejlesztőként országosan elismert irodát hoztam létre Újszászon. Feleségemmel együtt már több mint húsz éve a saját családi vállalkozásainkat vezetjük, azok jövedelméből élünk. Tapasztalataimat most a város érdekében kívánom kamatoztatni.

Közel két évtizede rendszeresen támogatom Újszászon a civil szervezeteket, illetve több civil szervezetnek magam is aktív tagja vagyok.

Mindezek mellett 2010-ben az újszászi rászorulókat támogatására életre hívtam a Gyere Segíts Alapítványt, mely Alapítvány (önkormányzati, illetve állami támogatást működésére egyszer sem kapott) önjelöltől számtalan újszászi lakosnak juttatott adományt (ruhaneműt, élőállatot, bútorokat, stb.) az elmúlt évek alatt. Több száz újszászi gyermeket táboroztattunk a Parkerdőben, és 30 ezer alkalommal biztosítottunk ingyen reggelit az arra rászorulóknak Újszászon, „Két Kifli” programunk keretében.

Munkám és civil életem során megszerzett kapcsolataimat most még jobban szeretném az újszászi lakosok, azaz mindannyiunk szolgálatába állítani.

Alapos mérlegelés után úgy határoztam, hogy polgármesterjelöltként az önök bizalmára építve elvállalom azt a koránt sem könnyű feladatot, melyet Újszász város vezetése megkíván. Törekvéseimben szerencsére magam mögött tudhatom a térség országgyűlési képviselőjének, Pócs Jánosnak, valamint Szolnok Város polgármesterének, Szalay Ferencnek a támogatását.

Programom egyszerű és világos, hiszen saját érzéseimen és gondolataimon túl az általam rendezett utcafórumokon való találkozások hatására, az önökkel való beszélgetésekből alakult ki.

Fejlődés minden mennyiségben! Lakóhelyünk, ez a remek közlekedési adottságokkal rendelkező település számtalan kiaknázatlan lehetőséggel rendelkezik, ráadásul természeti kincsei is páratlanok - gondoljunk csak a megye legszebb parkerdejére, a Zagyva vagy a Tápió folyókra, a kastélyainkra.

Mindannyian hosszan tudnánk sorolni ezeket az értékeket. Hiszek abban, és minden vidékfejlesztésben szerzett szakmai tapasztalatom azt támasztja alá, hogy csak az a település képes megtartani a fiatalokat, ahol:



- Megfelelő és biztonságos a közlekedés
- Kiváló a közbiztonság helyzete
- Jó és tartalmas programokkal tudják a lakosok eltölteni szabadidejüket
 - A gyermekekkel magas színvonalon foglalkoznak a köznevelési intézmények
 - Átlagon felüli az egészségügyi ellátás
 - Jó áron és jó minőségben tudják megvásárolni a lakók mindennapi szükségleteiket
 - Nem kell órákat utaznunk naponta a munkahelyeinkre.

Csak ilyen település tud versenyképes maradni a mai világban. Csak egy ilyen Újszász képes megtartani a fiatalokat és nyugodt életet biztosítani az időseknek. Csak egy ilyen Újszász képes megőrizni az ingatlanok értékét. Egy ilyen Újszászon mindannyiunknak jó lesz élni.

Ígéreteik helyett tettek! Szavazzon rám október 7-én, újítsuk meg együtt Újszászt!

Baráti üdvözléssel:

Dobozi Róbert

Íme, ez vagyok én

Kedves újszászi barátaim!

14 utcafórumot tartottam meg azóta, amióta úgy határoztam, hogy elindulok az október 7-i polgármester-választáson. Utcafórumaimat szerencsére óriási érdeklődés kísérte végig az önkéntes részéről. Nagyon sokan elfogadták meghívásomat, hogy közösen próbáljunk tenni Újszászért, mindannyiunk jövőjéért. Sokan keresnek a munkahelyemen, elhívják magánbeszélgetésekre. Összességében több mint 1000 újszászi lakossal találkozhattam, beszélgettem így az elmúlt hetekben.

A találkozások ezzel természetesen nem érnek véget: a fórumok után is bárki megtalálható, hiszen én itt élek önkéntes között, nekem és családomnak Újszász az otthonunk.

Minden eddigi és jövőbeli fórumom aktív, jóhiszemű hozzászólójának, kérdezőjének köszönetemet fejezem ki.

Ahogy én tapasztaltam, mindenkit érdekelt a családi állapotom kérdése, hiszen egy kisváros mindig családcentrikus, az itt élőknek fontos a környezetükben élő emberek ismerete.

Szeretnék ezennel bemutatkozni azoknak az újszásziaknak is, akikkel nem volt még szerencsém személyesen találkozni.

1974-ben születtem Szolnokon. Édesapám és édesanyám abonyi származásúak, minden ismert rokonom Abonyban él vagy nyugszik a temetőben. Családom hosszú évszázadokra visszamenően vissza tudja vezetni őseinek abonyi kötődését.

Szüleim a növekvő iparosodás hatására fiatalon Szolnokra költöztek, ott alapítottak családot. Mi a nővéremmel már Szolnokon születünk. Édesapám esztergályosként kezdett dolgozni a szolnoki Mezőgépből, majd végighaladva a ranglétrán, előbb a tószegi, később a törökszentmiklósi Mezőgép igazgatója lett. A focihoz kötődő szeretete gyermekkorától végigkísérte az életét - sokan emlékezhetnek rá a Szolnoki

MÁV-MTE labdarúgó-szakosztályának vezetőjeként, a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Labdarúgó Szövetség elnökségi tagjaként, vagy az Újszászi VVSE elnökeként (1998-2003).

Pontosan 10 éve, 2008-ban távozott mellőlünk.

Édesanyám előbb a MÉH vállalatnál, később a Mezőgép szolnoki törzsgyárában dolgozott bérszámfejtőként. A volt mezőgépesek közül sokan ismerik, és szeretettel gondolnak rá. Jelenleg is jó egészségnek örvend; Szolnokon lakóközösségi megbízottként éli aktív nyugdíjas éveit.

Én általános iskolába Szolnokon, a Mátyás Király úti iskolába jártam, majd Mátrafüreden és Gyöngyösön tanultam tovább.

Itt ismertem meg feleségemet is, akivel idén ünnepeljük házasságkötésünk 25. évfordulóját. Két csodálatos egyetemista gyermeket, otthonunkat, jól menő vállalkozásunkat teremtettünk meg közösen Újszászon. Családommal együtt itt élünk hosszú ideje, és itt terveztünk jövőt is magunknak.

Bár meglepő módon egyesek azt terjesztik rólam, hogy erdélyi, netalán román származású lennék (én megtiszteltetésnek veszem, ha erdélyi magyarnak néznek), ez a hír természetesen nem igaz. Tudomásom szerint egyetlen családtagunk sem született vagy él határon túli területeken.

Erdély és a határon túli magyar területek szeretete közös szenvedélyünk - erdélyi útjaimra feleségem mindig elkísér. Hiszek abban, hogy minden magyar embernek ott kell megőriznie nemzeti identitását, ahol megszületett. Ennek érdekében nagyon sok civil támogató tevékenységben vettünk részt az elmúlt évtizedekben.

Engedjék meg, hogy egy nagyon jó barátomtól kölcsönzött idézzel zárjam soraimat, amely elmúlt éveim, vállalt tevékenységeim útmutatója lett:

„Te építsd fel mindazt, amiről elhitették veled, hogy immár nem divat, vagy csak álmódorás, mert több út létezik, amelyen látszólag járni lehet, a külföldiség mindig a végállomás.”

Dobozi Róbert

Tisztelt Választópolgár!



Kalmár Dávid vagyok, a Munkáspárt újszászi polgármesterjelöltje. Mint a baloldali értékekben hívő ember, mindig nyitott szemmel jártam munkám során az építőiparban, meghallva a munkások, dolgozók szavát.

Tisztségemet fizetés nélkül vállalnám Újszász városában sok lakossági fórum keretében. A civil szervezetekkel is rendkívül fontos a naprakész kapcsolat kiépítése. A munkahelyteremtés (pl. egykori varroda, fémfeldolgozó), a fiatalok helyben tartása lenne a legfontosabb feladat a jövőben, minden létező pályázatra jelentkeznie kell a mindenkori városvezetőnek, nem megfélemlítve a szép korúakra, akik tapasztalatára, szavára is építenék. A Munkáspárt a kisseberek, dolgozók, fizetésből élők, elesettek, szegények pártja, őket fölkarolva igyekeznék ezt a remek elhelyezkedésű várost vezetni. Pártunk rendelkezik roma programmal, a helyi romák bevonásával, megkérdezésével munkálkodnék egy élhetőbb jövőn. Főképp a külterületeket járva látható az utak és járdák kritikus állapota. Akácfa úti egykori termál kutat újra hasznosítani szeretném. Újszász Nagykert részének infrastruktúrájának fejlesztése is nagy feladat a jövőre nézve. A Piac fedettségének bővítése is napirendre kerülne megválasztásom esetén. Amíg csak lehet, ezen munkálatoikat helyi érdekeltégű vállalkozókkal végeztetném!

Kalmár Dávid, Munkáspárt

Kovács János – vagyok, független újszászi polgármester-jelölt

1998-óta lakom Újszászon. Gépészmérnöki végzettségem van. Nős vagyok, és van 2 gyermekem. Vállalkozóként mérnöki tevékenységgel foglalkozom. Géptervezést, járműtervezést végeztem korábban és ezzel kapcsolatos projektvezetést. Eddig nem vettem részt semmilyen politikai vagy képviselői munkában. Nem vagyok tagja egyik pártnak sem. Most elérkezettnek látom az időt, hogy az eddig Újszászon eltöltött 20 év alatt, megismerve a környezetemben élő emberek problémáját és látva a régió kihasználatlan adottságait, hogy tegyek is valamit az itt élő emberekért, Újszász fejlődéséért.

Célom, hogy több munkahely létrehozásával, tisztább, jobb valamint kulturális és szabadidős tevékenységek eltöltésével egy élhetőbb környezetet teremtve jobba tegyem az itt élő emberek életét.

Kovács János



Ifj.Molnár Péter polgármesterjelölt

1972-ben születtem Szolnokon. Egy gyermekem van, Péter, 20 éves, aki a Szegedi Tudományegyetem első éves hallgatója. Az általános iskolai tanulmányaimat Újszászon végeztem, majd Szolnokon, a Varga Katalin Gimnázium diákjaként érettségiztem. Újszászi éveim alatt szervesen részt vettem a helyi sportéletben, majd, mint ifjúsági vezető, aktívan közreműködtem a fiatalok nevelésében, táboroztatásában is. Nagy szeretettel gondolok vissza ezekre az időkre, nagyon sokat kaptam és tanultam a közösségtől, ide kötnek a gyökereim, az emlékeim és a jövőm is. Az elmúlt 16 évben, miatt az élet más helyekre sodort, mindig izgatottan és örömmel jöttem haza, elszakadni soha nem akartam és nem is tudtam volna Újszásztól.



Az első munkahelyemet is a város adta, a családi vállalkozásunk majd egy évtizeden át nagyon sok szálon kötődött településünkhöz, az itt élőkhez.

Mikor 2002-ben Szegedre költöztünk, Újszász nyugalma után egy nyüzsgő nagyvárosba érkezve kellett megállnom a helyem. Sok új tudást és tapasztalatot szereztem ott, amit azóta is az élet számtalan területén kamatoztattam. A Szegeden töltött 13 év alatt kezdetben értékesítési vezetőként dolgoztam, majd 2008-ban egy vezető multinacionális pénzügyi tanácsadójaként helyezkedtem el. Az üzleti életben, mint pénzügyi és értékesítési szakember sokszor több százmillió forintos készletért feleltem, közel ötven embert vezettem. A munkatársaimra mindig, mint családfenntartókra tekintettem.

Mindkét területen nagy szerepet kapott a kommunikáció és az empatikus készség, ami kiegészül egy nagyfokú szociális érzékenységgel - ezek azok a területek, amelyek leginkább jellemzik a közösséghez való hozzáállásomat is.

Jelenleg is elhivatottan küzdök a perifériára szorult, hitelcsapdába került családokért, hogy minden rendelkezésemre álló eszközzel a lehető legkedvezőbb megoldást találjam meg részükre.

Mindig nagy büszkeséggel töltött el, hogy Édesapám, mint polgármester az önök javát szolgálhatta és alázattal dolgozhatott Újszászért, egészen a halála napjáig. Egy kitűnő csapat szerves részeként tolhatta előre a város szekerét a sokszor rögös úton.

Egy fiúnak az apja a példaképe, az etalon, aki szeretne olyan lenni, mint Ő. Ez a vágy és a város iránti elkötelezettség volt a mozgatórugója annak, hogy elhatároztam, a nyomdokaiba lépek, és minden erőmmel azon leszek, hogy Újszász lendülete ne hagyjon alább, hanem felgyorsuljon, és együtt FOLYTASSUK a munkát!

Az október 7-én tartandó időközi választásokon csupán egy szűk évre kap felhatalmazást a győztes. Ez rövid idő ahhoz, hogy bárki programot hirdessen, hiszen jelenleg is futnak beruházások, illetve azok előkészületei. Természetesen a választásig hátralévő három hónapos időszakban is fenn kell tartani az önkormányzat működését, amit a jelenlegi apparátus sikeresen teljesít is. A fentebb leírtakból következik, hogy a programom ismertetésénél nem az egy éves részperiódusról szeretnék önöknek beszámolni, hanem az azt követő öt évről is. A program megvalósításához alaposan fel kell mérni a város erőforrásait, és ebből kell a jövőben építkeznünk.

Programom alappillérei a következők:

- Munkahelyteremtés
- Egészségügyi ellátás fenntartása és fejlesztése
- Szabadidő, sport és kulturális fejlesztések
- A városkép fejlesztése
- Közbiztonság
- Civil szervezetekkel, egyházakkal, egyéb szervezetekkel való kapcsolattartás
- Szociálisan érzékeny, innovatív szemléletű önkormányzat
- Megújuló energiaforrások szélesebb körű hasznosítása.

A választóknak eddig még csak az utcán összefutva vagy a piactéren, aláírásgyűjtés közben volt alkalma velem beszélgetni, csak így tudtunk a várost érintő fontosabb témákról kisebb eszmecsere-t folytatni. Ezért érdemes lesz e rövid összefoglaló után személyre venni, hogy hol és mikor tudnak velem találkozni a facebookon már meghirdetett fórumokon.

Mint az előző 16 évben édesapámtól már megszokhatták, továbbra is az emberközpontúság, a demokratikus önkormányzati működés, az összetartozásunk erősítése és a konszenzusra való törekvés lesz a fő motóm. Meghallgatva mindenki véleményét, diszkrimináció nélkül, tiszteletben tartva felekezeti, politikai hovatartozását, hiszen mi mind Újszásziak vagyunk, mindenki számít, együtt kell tovább építenünk a közösséget és a városunkat!

Utcafórumok időpontjai: 18 órákor

- Szeptember 12. szerda:** Kertvárosi óvoda
- Szeptember 14. péntek:** Csillag és Tavasz utca sarka
- Szeptember 19. szerda:** Zagyva és Munkás utca sarka
- Szeptember 22. szombat:** Erzsébet és Széchenyi utca sarka
- Szeptember 26. szerda:** Esze Tamás és Szigetvári út sarka
- Szeptember 29. szombat:** Béke és Orgona út sarka
- Október 1. hétfő:** Vasútállomás
- Október 3. szerda:** Piactér

Mi őt ajánljuk!

**2018.
október 7.**



Dobozi Róbert



Dobozi Róbert egyik fő törekvése az újszászi ifjúság itthon tartása. Háromgyermekes anyaként ezért szavazok rá.

**Kerepesiné Bajor
Zsuzsanna**



Vállalkozóként a folyamatos fejlődés híve vagyok. Azért szavazok Dobozi Róbertre, mert vállalkozásában megszerzett tapasztalatát, kapcsolatait kamatoztatni tudja városunk fejlődése érdekében.

Répási Caba



Dobozi Róbertre szavazok, mert képes egységbe kovácsolni Újszász lakosságát eltérő politikai nézeteik ellenére.

Dr. Ágotai Ede



Összefogás, építőmunka és béke.

Ez Dobozi Róbert.

Kovács Nándor